

Trenčiansky samosprávny kraj

K dolnej stanici 7282/20A

911 01 Trenčín

Všetkým záujemcomNaša značka
TSK25/35522–WYP/22Vybavuje
Eva PrincováTrenčín
15.06.2020**Vec:****VYSVETLENIE A OPRAVA SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV K PODLIMITNEJ ZÁKAZKE NA VÝBER ZHOTOVITEĽA STAVBY S NÁZVOM "Vybudovanie nového urgentného príjmu"**

Verejný obstarávateľ Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín (ďalej len „verejný obstarávateľ“) týmto poskytuje vysvetlenie súťažných podkladov podlimitnej zákazky na výber zhotoviteľa stavby s názvom "**Vybudovanie nového urgentného príjmu**" zadávaného postupom podlimitnej zákazky vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 257/2019 zo dňa 18.12.2019 pod značkou 35522-WYP.

Vysvetlenie súťažných podkladov**Otázka č. 1:**

V časti MaR sa nachádzajú kumulované položky, ktoré boli upresnené doplňujúcim VV avšak niektoré doplnené položky VV sa týkajú časti MaR SO 01 Centrálna sterilizácia, ktoré neboli predmetom obstarávania. Konkrétne:

Vykazvymer_doplneniedorozvadzacaHR02.xlsx

Vykazvymer_rozvadzacaDT2.xlsx

Nechýba v hlavnom objekte časť VV MaR Centrálna sterilizácia?

Podľa nás chýba v zadaní táto celá časť.

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ žiada záujemcov, aby si preštudovali súťažné podklady a obzvlášť projektovú dokumentáciu. Ako už bolo uvedené v súťažných podkladoch a v projektovej dokumentácii, centrálna sterilizácia nie je predmetom obstarávania. Z toho dôvodu považuje verejný obstarávateľ otázku irelevantnú.

Otázka č. 2:

Ako máme postupovať pri ocenení doplnených kumulovaných položkách, tak aby nedochádzalo k navýšeniu celkovej ceny - konkrétne:

VV_Bojnice_SO01RackMaR1.xlsx

nakoľko táto položka sa už nachádza v rozpočte MaR (VV_Bojnice_SO01 Urgentnyprajem_E55.xlsx) p.č 45 Rozvádzač Rack MaR, vrátane vnútorného vybavenia sub 1,000

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ žiada záujemcov, aby si preštudovali súťažné podklady a obzvlášť projektovú dokumentáciu. Ako už bolo uvedené v súťažných podkladoch a v projektovej dokumentácii, centrálna sterilizácia nie je predmetom obstarávania. Z toho dôvodu považuje verejný obstarávateľ otázku irelevantnú.

Otázka č. 3:

ELEKTRO - Priloženie - SO01E51Vnutorneslaboprudoverozvody - nie je SO01E41Vnutornesilnoprudoverozvody tam omylom ?

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ žiada záujemcov, aby si preštudovali súťažné podklady a obzvlášť projektovú dokumentáciu. Ako už bolo uvedené v súťažných podkladoch a v projektovej dokumentácii, centrálna sterilizácia nie je predmetom obstarávania. Z toho dôvodu považuje verejný obstarávateľ otázku irelevantnú.

S pozdravom,



Mgr. Eva Princová

osoba poverená organizáciou verejného obstarávania zn. 35522-WYP